



即便对方有帕托，国安还是坚守住了胜利。 新华社发

## 国安疯狂抢三分继续稳坐榜首 有了巴坎布，真的大不同

中超联赛第13轮，在一场焦点战当中，北京国安以3:2的比分险胜天津权健。本场比赛赢球之后，北京国安继续领跑积分榜，球队俨然已经成为了本赛季中超联赛最大的争冠热门。

在这场比赛当中，北京国安的表现可谓相当强势。上半场比赛更是让天津权健没有一脚射门。而在进攻端，比埃拉、

巴坎布等外援组成的攻击线一次又一次让天津权健的防线受到考验。

尤其是巴坎布，更是堪称本场比赛北京国安赢球的头号功臣。他在上半场比赛先是助攻奥古斯托打进了本场比赛的首粒进球。下半场，在浪费了几次机会之后，巴坎布在比赛第55分钟强吃权健两名球员打进

一球。

虽然说此后权健连扳两球，但终究还是没有能够实现翻盘。由此也可以看出，巴坎布的助攻和进球多么重要。需要指出的是，本场比赛的进球已经是巴坎布连续第9场中超联赛有进球入账了。

本赛季开始之前，北京国安为了引进巴坎布，总共花费

了将近8000万欧元的转会费。如今来看的话，这笔交易绝对是值得的，因为巴坎布在加盟球队之后的表现也是大家有目共睹的。

他自加盟北京国安之后，除了在首轮对阵山东鲁能的比赛没有进球之外，接下来的这9场联赛全部都有进球。也正是因为巴坎布如此出色的表现，让不少

中超球迷欢呼：只要巴坎布上场，国安就是1:0起步。

目前中超联赛的连续进球纪录保持者是2012年大连阿尔滨的乌卡塔。他曾在中超联赛当中连续10场比赛打进12球。这也意味着，巴坎布只需要下轮比赛继续进球，就可以追平乌卡塔保持的中超联赛连续进球纪录。

(综文)

## 重庆队主帅本托下课，郝海涛接任 救火教练如何破解困局

中超俱乐部重庆斯威官方宣布，俱乐部主帅本托下课，原中方教练组组长郝海涛接任，值得一提的是，重庆队刚刚在中超比赛中战胜了天津泰达。本托成为本赛季中超第6位下课的主帅，也是继佩莱格里尼之后第二位赢球下课的主帅。

### 止住连败也要下课

2017赛季结束后，重庆斯威没有与韩国人张外龙继续前缘，请来了葡萄牙教练本托。本托的首秀是2018赛季首轮中超率队1:0击败人和，而赛季之初，本托带领重庆取得不俗战绩，前7轮拿到3胜2平2负的成绩，一度有成为中超黑马的态势。

不过从第8轮0:1不敌富力开始，重庆遭遇了重返中超以来的最长连败，世界杯间歇期前的中超4连败，就传出了本托帅位不保的消息。间歇期回来后，重庆又在1:0领先的情况下被亚泰2:1逆转击败，中超赛场遭遇了5连败。与泰达的较量，成为本托的救赎战，尽管重庆最终2:1取胜止住了连败颓势，但赛后第一时间，本托就与球队告别，而今日，重庆斯威俱乐部也是官宣与本托“分手”。

中超前13轮，本托带领重庆取得了4胜2平7负的成绩。除了中超赛场，在足协杯的赛事中，第4轮比赛，本托带队2:0淘汰合肥桂冠晋级，但第5轮0:1不敌中超升班马大连一方惨遭淘汰。在重庆期间，本托一共带队出战了15场比赛，拿到了5胜2

平8负的成绩。

### 冲超四年三次换帅

本土教练王宝山2013赛季接手重庆，并且在2014赛季带领重庆冲超成功，但升上中超之后，重庆俱乐部突然传出转让风波，一度曾宣言不再与王宝山续约。不过随着转让风波的结束，重庆又重新请回王宝山，重返中超的第一个赛季，王宝山带领重庆取得联赛第8的排名，顺利完成保级。不过2015年底，重庆还是选择了换帅，用韩国人张外龙取代了王宝山，重庆与张外龙签下了3年的合同。

2016和2017赛季，张外龙都带领重庆顺利完成保级，并且张外龙的7秒反击战术令球迷眼前一亮，尤其是配以小摩托费尔南多之后，重庆的反击更是有声有色。包括2016赛季首轮2:1爆冷击败恒大，以及随后以同样的比分击败鲁能、国安，2017赛季客场2:1击败苏宁、主场1:0击败国安、客场2:1击败华夏、主场2:1击败申花，都是张外龙在重庆期间留下的经典之作。

但2017赛季结束后，张外龙未能继续留任，重庆选择了

名气更大的本托。只是与前任相比，本托未能撑到赛程过半，便交出教鞭走人。

### 救火教练究竟如何

在宣布本托下课的同时，重庆同时宣布郝海涛将暂时接手球队，成为临时主教练。郝海涛球员时期，曾效力过青岛海牛、上海浦东、天津泰达等多支球队，并且帮助过泰达从甲B升上甲A。2000年退役后，郝海涛先后在上海九城、上海联城、上海申花以及天津松江担任助理教练。

2012年，郝海涛曾经担任天津松江主教练，2013年接手成都谢菲联，2016年初又重返天津权健，担任球队的U17梯队主帅。2017年，郝海涛成为重庆预备队主帅，在张外龙下课、本托上任之前，重庆的冬训一度由他负责。

本托下课之后，郝海涛成为暂时执掌球队教鞭的最合适人选，目前重庆比降级区仅高出4分，郝海涛上任后的首要任务，就是带队保级。据了解，球员吴庆会以队长兼助理教练的身份进入重庆教练组，协助新帅的工作。

(综文)



广州龙狮表现不俗。

## 惊魂拿下三星闪电队 广州龙狮登顶夏季联赛冠军

**本报讯** 2018超级8夏季联赛决赛22日晚在澳门举行，广州龙狮队惊险地以78:72战胜首尔三星闪电队，拿下本次赛事的冠军，三星闪电队获亚军。

老将西热力江带领广州队出击，对韩国人的外线防守成为广州队的一个课题。双方在战成22后互相打铁，多亏广州队鞠明欣三投三中，个人贡献6分，在13:7之后，韩国队第六次三分远投命中，但广州队郑准接着外线还以颜色。此节后半段也成为郑准时间，攻守端状态神勇，23:10，广州队第一节大比分领先对手。

第二节比赛开始，三星闪电首节8投1中的三分开始发威，开场就是一个三分命中，逐渐将比分追至31:34，韩国队李官熙已经贡献17分5个篮板，广州队打盯人防守，稍稍稳住局面。最终，凭借郭凯的压哨两分，广州队以42:33领先结束上半时。

下半场比赛开始后，广州队

在鞠明欣率领下继续领先，但大比分领先的广州队防守有所松懈，双方在最后时刻陷入乱战，59:47，广州领先12分进入决胜节。

第四节开场后广州连得4分，63:49领先，韩国人以三分予以还击，广州队面对三三联防办法不多，比赛结束前1分37秒，韩国队裴江烈罚中两球，66:69，双方只有3分之差。鞠明欣造犯规成功，罚中两球后将比分变成71:66，比赛结束前54.9秒，三星闪电队李官熙又是三分命中，69:71，只有2分之差。

随后比赛陷入苦战，最后时刻，西热力江罚中两球，76:70领先。韩国人进攻未果，宋帅走上罚球线，罚中两球后，78:70领先。李官熙最后时刻再进2分，得到本场比赛个人第34分，78:72，广州队最终获得胜利，从而拿下本届赛事的冠军，三星闪电队获亚军。

(老胡)